长江日报社区行走进鹦鹉花园社区

-站式"贴心服务 居民乐享"

10月11日上午,汉阳区鹦鹉 街道鹦鹉花园社区内暖意融融, "长江日报社区行 用心用情办实 事"暨武汉晚报暖心服务站进社 区公益活动如期举行。活动携手 光明随心订、渤海银行汉阳支行、 爱齿尔口腔等多家单位,为居民 带来涵盖健康诊疗、生活服务与 金融科普的"一站式"体验。

活动现场,服务多样。在生 活服务区,武汉光明随心订的工 作人员夏娴向居民详细介绍乳 制品订购优惠,身旁的同事田静 则忙着将新鲜牛奶体验装递到 居民手中。工作人员邓志全还 耐心为大家普及了光明舒睡奶 和健能酸奶的营养价值,居民可 按需选择。

在金融服务专区,渤海银行 汉阳支行的服务点位前咨询的 居民络绎不绝。职员许明然、肖 维、孙现军化身"金融安全卫 士",发放《人民币及主要外币防 伪》《反诈拒赌安全支付》《识别 "道具"伪装 守护你的钱袋子》 等宣传册,通过剖析"投资返利" 等真实案例,向居民尤其是老年 人深入浅出地普及防诈骗知识, 提醒老人遇到金融转账时,务必 通过多渠道确认核实。他们还 介绍了适合普通家庭的稳健型 理财方案,以及针对老年人的专 属存款产品。此外,他们耐心解 答每一位居民关于储蓄、理财的 疑问,手把手指导手机银行操 作,专业的服务和诚恳的态度赢 得居民连连称赞。"他们讲得清 楚,有耐心,我们听得明白,心里 也踏实!"刚咨询完的刘大爷笑

健康关怀区域同样人头攒 动。爱齿尔口腔种植修复副主任 医师门贝为前来咨询的居民进行 细致口腔检查,并用通俗易懂的 语言讲解日常牙齿保健要点。艾 格眼科的刘亚萍则利用专业设备 为居民提供视力筛查和白内障初 步检测,并就中老年人常见的眼 病问题给予个性化建议。口腔科 和眼科专业工作人员贴心的服务 吸引了众多居民驻足排队,有序 参与。

在贴心服务之外,活动现场 还设置了妙趣横生的互动环节。 一场欢乐的套圈游戏吸引了众多 居民踊跃参与。游戏间隙,光明 随心订提供的光明优倍浓醇高品 质鲜牛奶成了最受欢迎的"能量 补给",居民们免费品尝后赞不绝



渤海银行开展以"左邻右舍学金融 幸福社区更安心"为主题的金融知识宣讲活动,并开设活动区为居 民安排套圈游戏。



▲爱齿尔口腔为居民进行免费

牙齿健康检查。

◀艾格眼科医院现场为居民 测视力和眼底检查。

口,"这牛奶口感特别醇厚,香气 足,很好喝!"一位刚参加完套圈 游戏的居民王阿姨举着试饮杯, 脸上洋溢着笑容,"没想到在家门 口不仅能玩得这么开心,还能喝 到这么高品质的鲜奶,感觉特别 暖心,这个活动办到了我们心坎

鹦鹉花园社区党委书记郭凤 在活动现场表示:"本次活动成功 整合了企业、医疗、金融等多方优 质资源,精准回应了居民对便捷 生活和健康管理的核心需求。我 们始终秉持'零距离服务'的理 念,未来将继续搭建此类惠民平 台,持续推动共建共治共享的社 区治理格局走向深入。"

此次长江日报社区行活动将 多元、实用的服务直接送到居民 身边,充分展现了社会组织与基 层社区协同发力、服务民生的显 著成效,为构建和谐温暖的社区 家园注入了新的活力。

【社区名片】

鹦鹉花园社区成立于2001 年,辖区面积约0.19平方公里,现 有居民3776户,常住人口7000余 人。鹦鹉花园社区始终坚持党 建引领,充分依靠居民群众,打 造了"京剧沙龙""鹦鹉花园诗 社""炫动舞群"等文艺团队,丰 富居民文化生活。针对辖区高

龄、独居、空巢老人较多的现状, 探索"健康打卡"微信群,鼓励老 人每日签到,形成邻里互助、社 区关爱的良好氛围。社区以党 建"深根工程"为抓手,打造环保 小屋,升级社区党群服务阵地、 新建停车场、"梯"升幸福等一系 列民生改造工程,不断创新城市 社区治理新路子。社区先后荣 获武汉市五星级基层党组织、武 汉市先进基层党组织、武汉市科 普助推行动计划示范社区、湖北 省生活垃圾分类示范小区等荣 誉称号。

文/记者程艳 管菁 通讯员 张博蓝

图/记者喻志勇